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Hodnocení závěrečné práce:

1. Splnění zadání formálně i odborně. (0 – 30)
Hodnoceno je také splnění stanoveného cíle práce a celkové vypracování s ohledem na zadané téma. 
Excelentně splněné zadání může být ohodnoceno maximálním počtem bodů. V poměru rozsahu části v 
zadání, která není zcela vhodně či úplně zpracována, je hodnocení odpovídajícím způsobem sníženo.  

2. Úroveň teoretické části a využití dostupné literatury. (0 – 30) 
Posuzována je relevantnost teoretické části k zadání, rozsah rešerší a systematické uspořádání zjištěných 
poznatků. Převažuje-li doslovné převzetí textů, hodnocení je sníženo až o 15 bodů (za předpokladu dodržení 
autorských práv). Důvodem pro snížení celkového hodnocení je dále nedostatečný výběr teoretických 
poznatků, literatury a zdrojů.  

3. Rozsah realizačních prací (SW, HW), aplikovaných vědomostí a znalostí, 
úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 – 30) 
Celkem 30 bodů může být uděleno za velmi komplexní a bezchybnou práci vhodnou k publikování. Tento 
aspekt se posuzuje zejména z hlediska významu pro obohacení teoretických poznatků a má praktický 
význam. Obzvláště pozitivně je hodnoceno vytvoření modelu, SW produktu a též technická realizace, 
validovaný provozní postup nebo metodika. Za drobné metodologické nedostatky je hodnocení sníženo až o 5 
bodů. Nekonzistentnost zpracování s teoretickými východisky a nejasný či ne zcela odborný metodologický 
přístup vede ke snížení minimálně o 15 bodů. Další snížení hodnocení lze udělit za nedostatečnou diskusi k 
závěrům. 

4. Formální náležitosti a úprava práce (úroveň psaní, označení struktury textu, 
grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 – 10) 
Hodnoceny jsou formální náležitosti z pohledu dodržení pravidel o psaní, atributů závěrečných prací, tj. 
formátování textu, struktury práce, seznamu použité literatury, vybavenosti bakalářské práce grafy a 
tabulkami, způsobu citování. Za nedodržení jednotlivých pravidel je sníženo maximální hodnocení o 2 body za 
každý nerespektovaný atribut. Rovněž za výskyt gramatických chyb, překlepů a nevhodné stylistiky a 
terminologie se snižuje hodnocení o 2–4 body. V práci by se měla objevovat pouze standardní odborná 
terminologie a to zejména v jazyce práce (je třeba hodnotit schopnost vyjadřovat se technickým jazykem – 2 
body), grafy jsou tvořeny dle standardníchzásad (2 body) a stejně jako tabulky jsou opatřeny legendou, 
vše je je v nich čitelné (2 body), jsou dodržena citační pravidla dle ISO690 a ISO690-2 (2 body).  

5. Celkový počet bodů 

  POSUDEK  

Student:

Název:

Body

(link) 

https://uld.fd.cvut.cz/wp-content/uploads/2021/08/20210308-metodicky-pokyn-c-12009-o-dodrzovani-etickych-principu-pri-priprave-vysokoskolskych.pdf


Celkové hodnocení úrovně vypracování:

A (výborně) B (velmi dobře) C (dobře) D (uspokojivě) E (dostatečně) F (nedostatečně)
Počet bodů: 100 - 90 89 - 80 79 - 70 69 - 60 59 - 50 < 50

pozn.: prosím uveďte komentář odůvodňující hodnocení.

práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm 

Komentář:
Pokud potřebujete větší prostor pro posudek, přiložte Vámi vytvořený posudek k tomuto formuláři jako přílohu.

Jméno a příjmení:   Podpis:

Datum:
Organizace:
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Student splnil zadání bez výhrad, zvolený postup i dosažené výsledky jsou validní. K zadanému tématu zpracoval požadovanou rešerši nejvýznamnějších prací. Následně vybral nejvhodnější a odborníky nejpoužívanější metodu pro hodnocení efektivity podniků. Postup a koncept metody si nastudoval a prokázal velmi dobrou orientaci v metodologii, kterou aplikoval na vybrané skupiny dopravců s použitím správně zvolených ukazatelů. Prakticky navázal na předchozí výzkumy a zpracoval studii efektivity pro dosud nesledovaný trh – evropské groups.

Cíl práce podle zadání stanovuje "vytvořit model, ale s ohledem na provedenou rešerši a doporučení autorů se tento cíl ukázal jako těžko splnitelný. Předchozí autoři i skupiny vědců požívali ve výzkumu nejčastěji DEA metodu a její různé obměny. Pojem efektivita je jednoznačně definován jako účinnost procesů. Jedná se v podstatě o zhodnocení účinnosti proměny vstupů ve výrobním procesu na výstupy. Zjednodušeně – nejlepší poměr vstupních a výstupních parametrů je hodnocený jako nejefektivnější. Takto i předchozí studie hodnotili efektivitu leteckých společností. Navazující práce by se mohly dále věnovat dílčím efektivitám, např. efektivitě zaměstnanců, nebo efektivitě využití flotily, avšak, nový model pro hodnocení by i tak představoval příliš velkou neznámou, která by výzkum posunula spíše směrem k efektivitě a optimalizaci procesů.

Letecké společnosti kooperující v groups publikují konsolidované účetní závěrky a reporty ukazatelů většinou také konsolidovaně. Z tohoto důvodu není možné složit kvalitnější datový set, než vytvořil student. Působení dopravců v holdingové struktuře vychází z podmínek trhu a evropské legislativy, která hodnotí spojování firem podle určitých pravidel. Jelikož v jedné skupině působí letecké společnosti s různými business modely, sledovat efektivitu podle jednotlivých modelů není proveditelné. Špičkový výzkum by umožnila provést detailní data, jejichž hodnota představuje stovky tisíc Kč (AOG, IATA).

Snížený počet bodů je za drobné formální nedostatky, stylistiku textu a slovní popis.
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